

Північ Іспанії

Від 999 €EUR, 11 днів

Мадрид - Бургос - Памплона - Сан Себастьян - Більбао - Льянес (Сантандер - Сантільяна дель Мар; Пікос де Еуропа - Ковадонга) - Ов'єдо - Ла Корунья - мис Фіністерра - Ріас Бахас (Камбадос - Санчечо - Сілгар) - Сантьяго де Компостела - Луго - Леон - Сеговія - Мадрид

У вартість входить

Груповий трансфер а/п-готель-а/п [під рейс](#);
Комфортабельний автобус за маршрутом в Іспанії;
10 ночей у готелях зі сніданками; Дво- та тримісні номери,
душ, WC
Екскурсії за програмою;
Супровід феєричного гіда

У вартість не входить

[Авіапереліт до/з Мадрида](#);
Додаткові екскурсії (при бронюванні від 15 осіб), вхідні квитки;
Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон;
Сіті-такс оплачується готівкою в турі, розмір залежить від міста,
система "Радіогід" 2 євро/день;
Доплата за одномісне розміщення

Додаткова інформація

Зверніть увагу: факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб

На цей тур не поширюється знижка постійного клієнта

Варіанти авіапереліту до/з Мадрида: вартість квитка: 450 євро

1. LO 433 28MAY WAWMAD 1040 1435

2. LO 434 07JUN MADWAW 1530 1905

Груповий трансфер у Мадриді здійснюється під зазначений рейс. [Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам](#)

Ви можете приєднатись до туру в Мадриді рейсами з інших країн Європи (Бельгії, Нідерландів, Франції, Німеччини тощо).

Найближчі аеропорти для туристів, які починають подорож з України, - а/п Польщі, Молдови, Румунії, Угорщини. Під запит: можемо запропонувати різні варіанти приєднання на маршруті.

Бажаючим продовжити своє знайомлення з [Мадридом](#), радимо залишитися в місті на бажаний час.

День 1, 28.05 Мадрид

Прибуття у Мадрид. Посадка в автобус. Велика автобусно-пішохідна екскурсія Мадридом з оглядом Пласа де Торос, вокзалу Аточа, площі Колумба, Пасео дель Прадо, Королівського Палацу, площ Пласа Майор і Пуерта дель Соль. Вільний час. Ночівля в Мадриді.

День 2, 29.05 Бургос - Памплона

Сніданок. Переїзд у Бургос. Прогулянка Бургосом з оглядом Кафедрального Собору, пам'ятника Сіду, площ Сан Фернандо та Майор, Триумфальних воріт і мосту Санта Марія.

Вільний час у Бургосі. За наявності часу пропонуємо самостійно відвідати Кафедральний Собор (10 євро) і каплицю Санто Крісто. Переїзд у Памплону. Ночівля в Памплоні.

День 3, 30.05 Сан-Себастьян – Більбао – Льянес

Сніданок. Переїзд у Сан Себастьян, прогулянка по Старому місту з оглядом Базиліки Діви Марії, собору Сан Вісент, площі Конституції, ринку Бретша і фешенебельної набережної. Один із найбільших туристичних центрів в Іспанії. Вільний час у Сан Себастьяні.

Переїзд у Більбао, найбільше місто Країни Басків, на берегах Нервьона з приливами і відливами. Музей Гугенхайма роботи Френка Гері, набережна навпроти Університету Деусто, арка пішохідного моста Субісурі. Вільний час для відвідування музею Гугенхайма (16 євро). Переїзд у Льянес. Ночівля в Льянесі.

День 4, 31.05 Льянес (Сантандер - Сантільяна дель Мар)

Сніданок. Вільний час для відпочинку у курортному місті Льянес.

Охочих запрошуємо на додаткову екскурсію "Сантандер та Сантільяна дель Мар" (30 євро). Екскурсія містом з оглядом Кафедрального Собору, Садів Переда, муніципального ринку дель Есте, парку палацу де Ла Магдалена, набережної. Вільний час у Сантандері. Переїзд до Сантільяна дель Мар. Прогулянка "Найкрасивішим містом Півночі країни". Ночівля в Льянесі.

День 5, 01.06 Льянес (парк Пікос де Еуропа - Ковадонга)

Сніданок. Вільний час у Льянесі. Факультативна екскурсія в національний парк Пікос де Еуропа (60 євро) з відвідуванням місця народження Іспанського Королівства – містечка Ковадонга, унікальних гірських озер Еноль і Ерсіна, а також дегустацією астурийських блакитних сирів "Кабралес". Ночівля в Льянесі.

День 6, 02.06 Ов'єдо - Ла Корунья

Сніданок. Переїзд до столиці Астурії – міста Ов'єдо (дороманська архітектура). Екскурсія з оглядом Кафедрального собору (7 євро), ринку Ель Фонтан, Університету, театру Кампоамор, бульвару Сидру, а також дороманських вестготських церков. Вільний час для дегустації астурийської фабади і сидру. Переїзд у Ла Корунью. Ночівля.

День 7, 03.06 Ла Корунья - мис Фіністерра -Ріас Бахас

Сніданок. Екскурсія у Ла Коруньї. Прогулянка по місту з оглядом Вежі Геркулеса (3 євро) і площі Марія Піта. Вільний час у Ла-Коруньї на півострові, де одна сторона виходить до бухти Ферролі, а інша до Атлантики, при цьому добре зберігся досить великий середньовічний квартал. Переїзд на мис Фіністерра, міфічний край світу, культове місце для кельт-іберійських племен, "найзахідніша точка Європи" за римських часів та остання зупинка на березі Океану паломницького шляху "Каміно де Сантьяго". Переїзд у Ріас Бахас. Ночівля.

День 8, 04.06 Ріас Бахас (Камбадос, Санчечо, Сілгар)

Сніданок. Вільний день в Ріас Бахасі для відпочинку на морі. Додаткова екскурсія до курортного міста Санчечо, знаменитого пляжу Галісії – Сілгар, а також із прогулянкою на катамарані навколо островів галісійської Атлантики (60 євро). Також до програми входить відвідування (з дегустацією) виноробного села Камбадос, знаменитого своїми винами сорту Албаріньйо. Ночівля в Ріас Бахасі.

День 9, 05.06 Сантьяго де Компостела – Луго

Сніданок. Екскурсія до Сантьяго де Компостела. Відвідування Собору Сантьяго, в якому спочивають мощі Святого Якова – це третя в світі за значимістю католицька святиня. Вільний час у Старому Місті, яке повністю занесено до Списку Всесвітньої Спадщини ЮНЕСКО.

Переїзд у Луго на північному заході Іспанії, є найдавнішим містом у Галісії. Луго оточене трьома річками: Міньо, Рато і Чанца. Фортчена стіна понад 2 кілометри, з 82 веж і 10 воріт, внесена до списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Прогулянка по місту з оглядом Плаза Майор, Кафедрального собору Санта Марія, старовинних середньовічних вуличок. Вільний час у Луго. Переїзд у Леон. Ночівля в Леоні.

День 10, 06.06 Леон - Сеговія - Мадрид

Сніданок. Екскурсія в Леоні з оглядом Базиліки Сан Ісідро, Пантеону Королів (5 євро), Кафедрального собору Санта Марія (7 євро), Ринкової площі і площі Майор. Ще варто заглянути на площі Грано, Регла і Гусман-ель-Буено, будинок Ботінес Антоніо Гауді. Вільний час у Леоні.

Переїзд у Сеговію. Прогулянка по місту з оглядом римського акведука, Кафедрального собору й Алькасара (12 євро), одна з найкрасивіших фортець на вершині крутої скелі, на стику річок Ересма і Кламорес (військові укріплення римлян, в 8 столітті - дерев'яна фортеця арабів, а трохи пізніше - сам замок). Сьогодні тут військовий архів і музей. Переїзд у Мадрид. Ночівля.

День 11, 07.06 Мадрид - Ваше місто

Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00.

Трансфер в аеропорт Мадрида під груповий рейс. Завершення екскурсійної програми.

Бажаючим подовжити своє знайомлення з Мадридом, радимо після закінчення туру залишитися в місті на бажаний час.